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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: D1eKTPOHUKA

UH, B IH min, A IH max, A KcT AUH, B

40,051300,2

PeweHne

CprKTypHaFI cXeMa KoMneHcaunMoHHOro CTa6VIJ'II/IBaTOpa HanpsaXXeHns

npuseneHa Ha puc. 1.

Puc. 1

MpuHUMNanbHasa cxema KOMMeHcaunoHHOro CTa6|/|n|/|3aTopa HanpaxeHums

npuBepeHa Ha puc. 2.

Puc. 2

Mpumep 1. PacyeT Ha4ynHaeM C Bbibopa perynmpytouiero TpaHsnctopa P3 (V1).

Ona Hero

a Hanpsh)xeHue

UKD =UH + UKDHac + 2 » UKD -UK3Hac =UH+2 =4+ 2 = 6 B.

Mo cnpaBOYHUKY TakuM NapaMeTpaM yaoBseTBopseT TpaH3nctop KT829r.

Ons Hero: Ukamax = 45 B, Ikmax = 8 A, PKmax = 60 BT. Pac4yeTHbIn MaKCcMMa-

JIbHbI TOK TPaH3MCTOPa MeHbLUe MakCMManabHO gonyctumoro (2 A 8 A),

cflefioBaTeslbHO BbiBpaHHbIA TPaH3UCTOP yAoBAeTBOpsAeT TpeboBaHUSAM MO TOKY.

C y4yeToM HanpshkeHns HacblweHua UKD - 2 = 6 B, Torga pacyeTHoe

HanpsbkeHne UK = 8 B. Hangem MakcuManbHoe fonycTmmoe Hanps>xeHne UK9max.

UK3 = 0,7 UKSmax — 7???K30,7=80,7=11,4 B45 B, TO eCcTb NpoBepKa NOATBEP>XAAET NPaBUJibHbIA BbIbOp
TPaH3UCTOpa MO HaMps>XXeHuo.
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MOLLHOCTb paccesHns Ha TpaH3nCTope:

PK = IKmax (UK3 + 2) = 2 (8 + 2) = 20 BT,

Tak Kak PK 0,7 PKmax, To PK0,7=200,7=28,6 BT60 BT. TpaH31uCTOp yOOBNETBO-pSeT TpebOBaAHNSM MO MOLLHOCTMU.
KoadppunumeHT nepenaym TpaH3MCTOpPa NO CNpaBoyYHUKY h21=750.
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